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План лекции 
1. Прямая, как линия пересечения двух 

плоскостей  

2. Пересечение прямой и плоскости 

3. Угол между прямой и плоскостью 

4. Условия параллельности и 

перпендикулярности прямой и 

плоскости 

5. Поверхности второго порядка 



 

 

 
 

&1. Прямая, как линия пересечения 

двух плоскостей  

 

 

 

Прямая в пространстве может быть 

задана как линия пересечения двух 

плоскостей.   

Тогда любая точка прямой будет 

удовлетворять системе уравнений, 

задающих данные плоскости: 
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𝑛1 = 𝐴1, 𝐵1, 𝐶1 , 𝑛2 = 𝐴2, 𝐵2, 𝐶2  

 



ПРИМЕР 1 



 

 
 

&2. Пересечение прямой и плоскости 

 

 











 

 
 

&3. Угол между прямой и плоскости 
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        Пример 2. Найти угол между прямой 
𝑥−5

2
=

𝑦

3
=

𝑧+1

−2
 и  

    плоскостью 3x+4y-2z +15=0.   

Решение.  Имеем l=2, m=3, n=6 

Ответ:  ψ=arcsin 0,16≈9.20 



&4. Условия параллельности и 

перпендикулярности прямой и плоскости 
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ПРИМЕР 3 



&5. Поверхности второго порядка 



ПРИМЕР 4 

ПРИМЕР 5 



ПРИМЕР 6 





ПРИМЕР 7 









ОСНОВНЫЕ ФОРМУЛЫ 



ОСНОВНЫЕ ФОРМУЛЫ 



ВОПРОСЫ ДЛЯ САМОКОНТРОЛЯ 

1. Как можно найти точку пересечения прямой и плоскости в 

пространстве? Приведите примеры. 

2. Как записывается угол между прямой и плоскостью? 

3. Условие параллельности и перпендикулярности прямой и 

плоскости. 

4. Назовите поверхности второго порядка и напишите их 

канонические уравнения. Приведите примеры. 
 



ЗАДАЧИ ДЛЯ САМОКОНТРОЛЯ 

1. Найти угол между прямой 
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 и плоскостью 

x+2y+3z-14=0 

1. Найти точку пересечения прямой и плоскости 
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, 2x-y+4z=0. 

ЗАДАЧА 1 

ЗАДАЧА 3 

ЗАДАЧА 4 

    Составить уравнение сферы, если её центр С(2; -4; 0) и радиус R= 27 

ЗАДАЧА 5 

Какие поверхности определяются следующими уравнениями: 

а) 
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1. Привести к каноническому виду уравнение прямой 
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ЗАДАЧА 2 



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ! 


